[yctb |a| < 1, arccos a — Takoe 4YUC/I0 U3 COS L = Q
oTrpe3ka [0 ; 7|, KOCMHHYC KOTOpPOT'O paBeH a.

KOPHW ypaBHEHNS lepaxaroch q>opMyn0|7| x = *arccos a+ 2wk, k € 7.

AprcuHycoMm yucaa a € [-1; 1] =HasuiBaercsa TaxKoe

YUCH0 O € —g; % , CHHYC KOTODOI'O PaBeH a:

arcsina=0, ecau sinoc=a u ——;5(01(%. (3)

____a obulana dopmyna pelieHus
n .
x =(-1) arcsina+nn,neZ

~|rpanyon | 0° | 30° | 45° | 60°| 90°|120°]135°150%|180°|270° 360
w0 [ 1[I L IR ]R[R[P]n [F[m
Esnx [0 [ [F [+ [F[F[3 [0 ][0
~Cosx |1 |3 |1 0 L ZLZ 1|01
tg x 0 \% 1 |3 —-\J?-1—%0 - |0
cax | - |3l 1|l ol-Lli-1l-3| =0 | =
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1) V3 sin x cos x = sin? x;
3) sin 4x + sin® 2x = 0;

2) 2 sin x cos x = cos Xx;

4) sin 2x + 2 cos® x = 0.

1) 2sin 2x - 3 (s8in x + cos x) + 2 — 0;
2) sin 2x + 3 = 3 sin x + 3 cos x;

3) sin 2x +4 (sin x +cos x) + 4 =0;
4) sin 2x + 5 (cos x +8in x4+ 1)=0.

192

Y
A~

"’ ~

sin (‘30° - o) — cos (éO° —_ ) = /3 sin'_&;
sin (30° — o) + sin (30° + o) = cos 0.

(2cosx + 1)(2sinx - J§) = 0;

2cosx — 3sinx cosx = 0;
4 sin®x - 83sinx = 0;



TPUTOHOMETPHNYECKHueE
p p sinx > a cosx>atgx>a
HEepaBEeHCTBa . ——
sinX<a cosx<a
AJ'II‘OPHTM pEIJ.IEHHH HepaBEHCTBa ctg x> a
I/lsoﬁpasnrb ¢IHHHYHY0 OKPYXHOCTb, OTMETHTDb YHCUIO0 X = d ctg x < a

Ca Bl

Bbiie/INTh YTy OKPY)KHOCTH,
COOTBET CTBYHIYIO 3HAKY CPpaBHEeHHS
(00xop - CcTpOro MPOTHB YACOBOI

. >
CTPE/IKH). 1 O X
!
3anMcarb YMC/I0BbIe 3HAYeHUA 1

rPaHUYHBIX TOYEK yTH. - v
YuurbiBasi, 4T0 Ha4a/10 Iy —
MeHbIIlee 3HaueHHe.

3anucarb pPe€lHI€HHUE HEPABCHCTBA

X, t2m<x<x, +2nn,nl Z




sinx>a (la|<1) xe(arcsina+2mn w-arcsina +2mn)

sinx<a (la|<1) xe&(-m-arcsina +2mn; arcsina + 2mn).

Cosx >a (Ial < l) x €(-arccosa + 2mm arccos a + 2mn),

cosx<a (jaj<1) xelarccosa+2mn;2m—arccosa +2mn)

( g
$) tgx>a xX€ arctgaﬂm;aﬂm ;
\
4
T

tgx<a xX€ -—+1m;arctga+1m].
| 2

ctgx > a x €(mn; arcctg a + mn)

cigx<a yel(arcetg a + mn, w+wN).



Kak pemarts
TPUTOHOMETPHIECKHUE
HEepaBEHCTBAa

. 1
1. Pemute HepaBeHCTBO Sinx < —.

sinx<a (la|<1) xe&(-m-arcsina +2mn; arcsina + 2mn).

sinx>a (ja|<1) xe&(arcsina+2mm w-arcsina +2mn)




Kak pemarts
TPUTOHOMETPHIECKHUE
HEepaBEHCTBAa

. 1
1. Pemute HepaBeHCTBO Sinx < —.

sinx<a (la|<1) xe&(-m-arcsina +2mn; arcsina + 2mn).

sinx>a (ja|<1) xel(arcsina +2mn m-arcsina +2mn)




1 2n ;
2. Peniure HepaBeHCTBO COS X > i F o0°

n
3n 120° 60"3 n
— 4 7 7 Y n
s 1352 2 FAIRN U
T N ) 2 ’ n
S/ N T s -
~ N N T 7 7 |
\\\\\ \\ \\ ; 4 I’ ’/" +
. 9 (O 4 ar
T R ' 5T 4 -
. Y\ /,’ P W
\\\\\\s é’,”
n
180° 0° 0
- 1 B2 [T /'I:‘\\\ T 2 [3] 1]360°2x
2 [2 |2 7% \:\\\2 2|2
’,' ’/ ’/ \\ \\ -, .
- 1 N
- ~ l, l/l -; \\ \\ - ‘\“ -
" B 7l 7 B NS | /33001 =
6Ce) W4 A — E
/ b L \ 0
AN .- s,
7€) 240° i 3000 4 ¢
ﬂ(_z_") 270° z(.5)
39 2 n 5”2
3+

rpagycei

paguvaHbl

Sin x

Cos x

cosx>a (j|<1) xe(-arccosa+2mn arccosa +2mn), tg>

ctg x

cosx<a (ja|<1) xe(arccosa+2mn; 2w —arccosa +2mn).



% 3. Peniure HepaBeHcTBO tgx < 1. _
tea+ e
arctga jr// VA
7 s 1
=1 \\\\
0
b 4
1,
3 iy
2
rpanyest | 0° | 30° | 45° | 60°| 90° [120°]135°150°|180°|270° (360"
: i e 0 |3 | 43| 32|50 | [
tgx>a x€|arctga +n, —+n |, sinx | 0 | 4% |F |1 | F|F|F 0[]0
\ 2 Cosx | 1 %%% 0_17_52@_%;1 0|1
e tg X o%1wf—-@—1—%o—o
tgx<a xXe —§+1m;arctga+1rn]. ctg x 3 T 3
\




-

d

“arcctga

arcctga+no.

ctgx >a

cigx<a

ctgt

x &(mn;arcctg a + mn)

yelarccte a + . w+mn)




£
2 2 %
3 90° .
= 1200 K 60° =
4 1 X 7
s 1382\ = AN
—_ ) 7 P
6 N \ V2 / ’ -
150° Y \ 2 / s 3006
{ ~ 2
\\\\ \\\ \\ _;_ // ’, "’/ +
~ N N /s -
\ B 4 i
Soo N bt
n \‘\\S é’/ 0 0
180°
S T TN N R Y Y B T
2[2 |2 -7/0 N\ 2 2 |2
4 ”/ ”III \\\\\ \\‘ 3
. < Fa NN S =
7 5n A N 1ix =
— / \ » -2)
s %) - + - 66
7 V3 \
s 25\ . \ :!15"7_’l .
2 €4) 240° . 300° Ay
= 270° »2
363 3n =n 3 63

Pemutes HepasescTso (648—654).

1) cosx)lé—g; 2)cosx<—’[2-§:
V3 V2

3) cos x > ——;
2

4) cosx < —~=.,
2

1)cosx<J§; 2) cosx<-2; 3)cosx>1; 4) cosx<~-]

1) sinx>%; 2) inxé-—Jzz; 3) sinx<—%; 4) sin:c>—‘/—2i

1) sin x 2 —V2;
3) sin x € -1;

1) V2 cos2x<1;
3) sin(x+-’5)<ﬁ;
1 2

2) sinx>1;
4) sinx 2 1.

2) 2 sin 3x > -1;
4) cos(x—%)?ﬁ.

2
1) oos(£+2];-‘-; 2) sm(£-3)<-[3.
3 2 4 2
654 1) sin®? x + 2 sin x > 0; 2) cos® x — cos x < 0.

3. (7] 4sin®x - 8sinx + 3 < 0.
sinx>a (ja|<1) xelarcsina+2mn 7-arcsina +2mn)

sinx<a (laj<1) xe(-n-arcsina + 2nn; arcsin a + 27n).

cosx>a (p|<1) xe(-arccosa+2mn arccosa +2mn)

cosx<a (jal<1) xel(arccosa+2mn 2m—arccosa +2mn)



a) 3cos’t —4cost > 4; B) 3cos’t —4cost < 4;

3apaHma AN CaMOCTONTEeNnbHOW paboTel
6) 6 cos’t +1 > 5 cos t; r) 6cos’t +1<5cost.

BapuaHr | BapuaHr |l

9 QJE

2005(235-%)21; Jgtg(a -;5)
n

‘/53111(3 )<1 Zcos(4x—) V2

Pemuts HepaBeHCTBO PemuTes HEepaBeHCTBO
3 2 . X
sin 2x > —; cos 3

§ -

2sin?x - sinx - 3 < 0. 2cos?x -~ 3cosx - 2>0.
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708

709

710

711

712

717

Yupamueansn

Ioasayschk rpadMKoM (PYHKIMHK Y = COS X, BBHIOOJHHTEH YNpax-
penus (708—713).

(Yerro.) BoisicHUTh, IPH KAKHX JHAYEHMAX X, NPUHAJIEeXKaHuX
orpe3ky [0; 3n], dyEKUMA y = COS X NMPUHMMAET:

1) snauenue, pasuoe 0, 1, -1;

2) NoNOMKHTEJNbHbIE 3HAYCHHSA,

3) orpunare/ibHbie 3HAYECHM.

(Yerno.) BmisicEuTh, BO3pacraer uiauM yOmiBaeT QYHKNHA
Y = COS X HA OTpe3Ke:

1) [3m; 4Ax]; 2) [-2n; -x): 3) [21:: éf]‘
1) [-g; o]; 5) [1; 8]; 6) [-2: -1].

PaabuTk AaHHBINA OTPE30K HA ABA OTPe3Ka TakK, 4TOOBI HA OAHOM
M3 HUX (DYHKIMSA y = COS X BO3pacrana, a Ha Apyrom ybOmisaia:

m, 3x |, =, BT, . 3m |, - X
1) [E' 2]’ 2)[ 2’2]' % [0' 2]’ 4)[ n'2]

Hcnoasaya cBoiicTBO BO3pacTaHMs MAM yOLBaHMA (DYHKIMM
Y = COS X, CPABHHTbL YMCJA:

1) cos = u cos 8—“; 2) coss—’t H COS 10—";
7 9 7 7
3) cos(—e—") " cos(-ﬁ]; 4) cos(——g—’!) " cos(—g—"J;
7 8 7 7
D) cos I n cos 3; 6) cos 4 u cos 5.

HaiiTi Bce KOpHM ypaBHeHNA, NpuHAANEKauue orpeaky [0; 3n):

1) cosx:%; 2) cosx='/—5; 3) cosx=—%: 4) cosx=—%.

IMocrponTs rpadmk QyHKUMM M BBRIACHMTH eé cBoifcTBa:
1) y=1+ cos x; 2) y = cos 2x; 3) y= 3 cos x.
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720

721

722

723

724

729

Mo by pimor iy 2o, iAo

[Monpaysick rpadmkoM QYHKIMM Y = Sin X, BBINOJHHTL YIPax-
nenns (720—725).

(YerHo.) BRIACHHTSH, NPH KAKWX 3HAYEHHAX X, IPHHAJIEKALIUX
orpe3ky [0; 3n], dyEknua y = 8in X NpUHHAMAaET:

1) amavenme, papnoe 0, 1, -1;

2) nonoKHUTEeNLHLIC 3HAYCHMSA,

3) orpunarenbHbIe 3HAYCHUSA.

(Verno.) BwisicauTsh, Boadpacraer HAM yOuiBaeT QYHKIHA
Yy = 8in X HA IPOMEXYTKe:

3rn, 5= |, n, . g i ks
. ['2"‘ 2]' o (2' "]’ 3)( o4 2)’

%) [—22-’!; -g]; 5) [2; 41; 6) (6 7).

Pasbute gannbiil oTpesox Ha ABa OTpeska Tax, 4TobLl ma ogmom
13 HMX QYHKIHA y = Sin X BO3pacTaa, a Ha APyroM yoLipana:

1) [0; =); 2) [%. 21:]; 3) [-x; 0); 4) [-2=n; —=x].

Hcnoasays cBOMCTBO BodpacTaHua Man yOnBanusa QyHKIHH
Y = sin x, CPaBHHTH 4YHCJAa:
1) sin X u sin 13%, 2) sin 13% 5 sin 11%,

10 10 7 7

4) sin 7 u sin 6.

HaiiTi Bce KOpHH ypaBHEHHS, IPHUHAJJIEKAIINE OTPE3KY [0; 3x):

1) sinx:—‘/—g; 2) sinx=£:
2 2
3) sinx:-—-‘[—i: 4) sinx=-ﬁ.
2 2
& 4
ITocrponTs rpaduk GyHKIMHM ¥ BRIACHUTEL eé cBoiicTBA:

1) y=1-sin x;
3) y =sin 3x;

2) y=2+sin x;
4) y = 2 sin x.

1Y

%

- n
3 3
3= 1200 60° =
'\ ﬂ /’ :
Sn 135° \ 2 L 45°
& < p) JZ P n
S/ N\ T ¥ LEL s
[~ \ \ I / Cs 7]
\\\\ \\\ \\ 2 I/ /’I /” +
S \\ \\ / ’I -r
N YN /,’ F o
\\\\\s é’ -7
T - o
180° 0° 0
ol 0 EN N I U Y Y I R R
3 B P27 R B E
- 2 ’, /I i \\ \\\ ~
- # ¥4 7 2 \\ i = ~ -
n 2510" £l 3 2 % I8 330°11n =
T LI e o i o 0
225°N\ ]/ ol A\ 0
St 3n — 2 X 39 T =
3 €3) 400 300° T( 3)
235 =D
3%3 3n = 3°3




IIpeobpa3oearHue zpagukos
mpuzoHoMempuuecKux (pyHKyuil nymem

cicamus U pacmsiceHus
A 0

..........

...... - - 0 N N R N W ..t y=2cosx N W

—————— — — .




K Cbl
V3 papy
pajunaHbl
>
3 3n -5 B E /n 8« 2n bn ®
}—= B I 2 2 2
3
of srxn =
S 43 2




[MoHATME NPON3BOAHO

ITpouseodHasn (b:vuxquu y=f(x) e mouke x,—3mo
cKopocmb usmeHeHus ¢pyHkyuu f(x) e mouke x,,

Onpenenenne. Yucno A nasusaercs npederom
pynuxyuu f(x) e mouxe x, u oboamauaercs

lim f(x)=A, ecan pas mwboro uncaa € > 0 cyme-

X+ Xp

cTByer Takoe umciao O > 0, uro aas Beex X, yAOBJje-
TBOPAIOMAX YCAOBHIO | X — X,| < 8, rae x # X,, BHIIOJ-
HaeTcs HepaseHcTBO |f (x) - A| <€

Onpepnenexnue

Ilpouseodnoit pynryuu f(x) 6 mouke x, Has3bIBaeTCsa npejes
pasHOCTHOro orHowmenus npu h—0, T. e.

e x_ v TURRER)-F0ND
f (xO) o }‘i_l.no h . (2)

Eciu cymecrsyer f'(x,), To roBopsar, 4ro GyHkuusa f(x) dug-
(pepenyupyema 6 mouke x,, a ecau GyHknusa f(x) umeer nmpoms-
BOAHYI0 B KaXKJIOM TOYKE HEKOTOpPOro INpoMeKyTKa, TO IOBOPSAT,
yt0 pyukumns f(x) duggpepenyupyema na amom npomexcymre.

f(-xn + Ax) - f('\‘())

Ax—0 A\

T (%, 1= Im




ITOHATHE l'lpOPI3BOAl_—lOﬁ
[ ]

dbu3rue CKMi CMBICT IIPOU3BOAHOMN

hopmybl /11 HAX0XKAEHUs MPOU3BOJHOMN
reoMeTpyUue CKUA CMbIC/T TTIPOU3BOAHOM

- ypaBHEHHeE KacaTeIbHOM K rpadMKy pyHKIMH

- [IpumeHeHNE MPOU3BOIHOM K MMOCTPOSHUIO IPpapHKOB
byHKIHH



IlonsiTHe '""'mpon3BoJHast' BO3HHKJIO B CBSI3H
C He00XO0 JUMOCTbIO pellleHHsI psija 3ajaau
(pH3HKH, MEXaHHKH H MaTeMaTHKH.

.
5]
YecTb OTKPBITHS
OCHOBHBIX 32aKOHOB
MaTeMaTHUeCKOro
AHAJIM3a NPHHA JICKHT
AHTJIHACKOMY YYeHOMY

Hb0TOHY H HEMeLIKOMY
MaTeMaTHKY JIeHOHHITY.

Jleubnuuy paccmampuean
3adauy o npoeederHuu
Kacame AbHOU K NPOouU360AbHOU
Kpueou.




[ToHATME NPOM3BOAHOU QOYHKLLNM

Heaax Horomon TFom@puo Buavzerssm JTettonuu Ozrwocmen JIyu Koutu

(,:(bH'BII‘IeCKOC TOIKOBaHHE): (FCOMETPHYCCKOC TOJIKOBAHHE). (aHATUTHYECKOE TOJIKOBAHHE):

HpOll?GOdH(lﬂ ([))‘HI\'I{IIII 6 NMoYyKe — 3mo

MAHZEHC YA HAKIOHA KACANETbHON K
epaury amoit hyHkuuu 6 OAHHOI NMOUKe

Ilpouszeoonan ynruuu f(x)
6 MouKre X ;— 3o npeoen
OMHoOUeHuUA NPpUpanieHusn Gynkuyuu
K NPUPau{eHuro apeymenmna, kozoa
CKOPOCHTL O8UNHCYUL{E20CA npupauierue apzymenma

Ilpouseoonasn — 3mo

5 Y - 3

mena 6 OAHHBII MOMEHTN ST : " CINpeMUMCA K HYTr0.
I (xy)=tga=k

eépemeril i : e o Pt A B

dr v ) 3 Ax—0 Ax  Ax—0 Ay
VpaBHEHHE KacareabHOIH: ‘ ,
» 4 j(}.,)_‘/“-\‘o ’
: = lim
P,

£ MyShared



oT

IloHsTHIEe IPOVM3BOOHOM 5

fx)

ftx)

[IpousBoaHas (pyHKIUHN B TOYKE) — OCHOBHOE
noHATHe And $ epeH UATBHOTO NCYUCTeHNU ],
XapakT epusymllee CKOpoCcTb U3MeHeHUus G YHKIuU
(B AaHHOM TOYKe)

[IponzBogHAA- Mpeae OTHOLUIeHUA NPUPALeHNs
GyHKIMM K TPUPAILIEHUIO ee ApTYMEeHTa Npu

CTpPeMJIeHMH MPHPALIeHNA apTyMeHTa K HyJ/I10, e/
R

TAKOM Mbeaes CVIILecT BVeT

f=(xo+ x)-1f(x,)

OnpedeneHue.
f(x,)

B~

[IpouzpogHol pyHkuuu f B TOYKE
Xo Ha3bIBAaeT CA YMCJ/I0, K KOTOPOMY

CTPeMHUTCA Ppa3HOCTHO®e

25

OTHOILIeHue

fxot AX) - (o)

Ao A X A

=

MoHATME NPOU3BOOHOM

£'(x) = lim%

Ax—0

—A A

R S S SO




dusznuecCKuM CMbICJ/I
IMPOU3BO/JHOU

ITpouseodHasn ¢pyHkyuu y=f(x) e mouke x,— smo
cKopocmb usmeHeHus (pyHkyuu f(x) e mouke X,

Hpouaeoauaﬂ eblpaxcaem MZHO8EHHYH CKOpocCcmb e
MoMeHm epemMeHU L.

Ecau npu npamonuHetHom dgudiceHUU nymb S, npoui0eHHbIU
mouKol, ecmb (pyHKYus om epemeHu t, m.e. S = S(t), mo
M2HO8eHHAasi CKOpOCHb MOYKU eCcmb Npou3eooHas om nymu

no epeMeHu, m.e. V(t) & S'(t)

|
M

S = S(0

-

(=X ]

S'(" + /7) p— S'(r) -Pa3HOCTHOE OTHOLWEHNE
L’r - A. i

cp /7

L S(E+AD- S
At— 0 At

V(t) =lim V.

At—0 P

HaguTtve npon3soaHyto

1. f(x) = x?
2. f(x) =2x
3. f(x) =x7
4. f(x)=5,2
5. f(x) =2x4-4x3+8x - 10

7. f(x) = (x - 3)

R, |
8. f(x)=x +x



Ynpamxuenus

Touka asmkercsa mo 3axkomy s () =1+ 3t. Haiitu cpeanoi
CKOPOCTH ABMIKEHHMSA 38 NMPOMEMKYTOK BPEMCHH:
1) ort=1 pno t=4; 2) ort=08 got=1.
HaiiTn cpeaHI0OI0 CKOPOCTh ABMIKEHMA TOYKHM HAa OTpeske
[1; 1,2], ecnn saxon eé asmkenus 8 = 8 (t) sanan dopmynoii:

1) s (t) = 2t; 2) s(t) =1t
Ha#iTi MIrHOBEHHYIO CKOpPOCTH ABMIKEHHS TOUKM, ecJu:
1) s(t)=2t +1; 2) s(t)=2 - 3t.

3aKoH ABMXKeHHA 3agaH dopmyJoi s (f) = 0,25t + 2. Haiiru:
1) cpeaHIo CKOPOCTHL ABMMKEeHMH or =4 jo t = 8;

2) CKOpOCTh ABHIKEHHS B MOMEHTHl { =4 u t =8,

Hcenonssys onpeaesenue mpomasBoaHoM, Hait [’ (x), ecan:

1) f(x)=3x+ 2; 2) [(x)=bx+T;

3) f(x)=8x* - bx; 4) f(x)=-3x*+ 2,

C nomomsio chopmysint (kx + b)' = k naiiTi npouasoguyo QyHKIHN:
1) f(x)=4x; 2) f(x)=-Tx+5; 3) f(x)=-5x-T.
Haiiti MrHOBEHHYIO CKOPOCTDL ABMIKEHHMA TOYKH, €CJAM 3aKOH eé
Asmxenns s (1) sagan Qopmynoii:

1) 8(t)=%t‘; 2) s (1) = 5t
OnpeseanTs CKOPOCTh TeJA, ABHIKYIIErocs MO 3aKOHY

s(t)=1t*+ 2, B MOMEHT BpPeMeHM:
1) t=5; 2) t=10.

CocraBUThH Pa3HOCTHOE OTHOLIeHHe, ecJiu:

1) f(x)=4x;
4) f(x)=x>+2;

2) f(x)=x-1;
5) f(x)=x3-x2%;

-

3) f(x)=4x%
6) f(x)=2x%+x.



IIpon3BoaHas cTeneHHOH
byHKIHH

IIpon3Boanas
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U ANPGRS

794 Tlocrpours rpadpux ymknum y = x* YA
!l{)ai? nponazn)oin-,).lw d:yn;;u:: 'f787—749)2)x.“ u rpadpuk QyHKOMH, ABagouelics eé
) ) ’ . [IPOM3BOJHOM.
1) x% 2) x% 3) x4 4) =7, 795 Ha pucynke 107 nsobpakén rpapux
1 9 dysKIuE, ABAsIOWeics 1PON3BOAHOI 3
1) xi; 2) xi; 3) x-§; 4) 3 onnoi na!(bymmnﬂ y=x3 y=x°
§ , - Y i 1 wim y=x*. VeraHoBuTh (YHKIHMIO.
1) P g ) 3 3) v ANes B) T g 6) 3 o 796 Haiitu npousBOARYI0 (DYHKIIMK:
1 2 1 X
D (x-3)% 2 Gxa2® 8 (1-207 DT ? Gz R
1) (2 - 5x)% 5) (2x)% 6) (-5x)°. 3) W; 1) W;
1) V2x+7; 2) V7-38x; 3) V3x; 1) Vsx. 5) ——L—; I
) V2= ) ) ) o g rerr
Haiiru [’ (x,), mml 797 Ilpn xKakmx SHAYEeHMAX X npomssoaHas Qpynxkuuu f (x) pasna 1,
1) f(x)=2% xo==; 2) f(x)=x2 x,=8; ecau:
02 : Df@=x 2 =Y
3) [(x)= ‘/;' Xy = 4 4) 1 (%)= J;’ o S 8; 798 Haitti MrHEOBEHHYO CKOPOCTH TeJsia, ABHIKYINEroci Mo 3aKOHY
5) f(x)=\[5—_4;. xo=1; 6) f(x)= 1 , Xp=1. s(t)=+t+1, B MoMenT Bpemenn { = 3.
Vv3x+1 799 Ilpm KakuxX 3HaAYEeHMAX X BhlNOJHAeTcH paseHcTBo [’ (x) = [ (x),
D=l 6) L . ecJin:

x\/; o ) f@)=0Qx-17% 2) [(x)=(8x+2)"



T N Ty i A T Y e

IMpasiuia g depeHmpos anns 4. Tipoussoxmas wacToro:
et 1. TTpousBosHAs CYMMBI DABHA CyMMe IDOM3BOJHBIX: [%] - L4E0E (x)z-(r:x)-g'(x). (4)
(7 (x) + g (®) =["(2) + &' (2). (1) A

2. ITocTOsSHHBIN MHOMKHTEJIb MOYHO BBIHECTH 3a
SHAK NPOM3BOAHOIN!

(cf (x))" = " (x). (2)

5. IllponsBoamas CHAOKHOH (PyHRKIHH,

!

5(f(g(x) = f(g(x) g'(x)

39. C nomoupio opmyns! (8) HaiiTH NMpPoM3BOAHYIO QyHKIMM:

3. IlpousBoAHAS NPOH3BEJIEHUSA: DI DR WEP-SN 4

0(2)8(3» 2, (3)8(3)""(3)8 (x). 1) f(x)-(sxa_4x2+2x_l)2;



HaiiT npoussoanyw ¢pyaxknun (802—803

1) 2+ x; 2) x*-x; 3) 3x% 4) -17x%
5) —4x%; 6) 0,5x% 7) 13x* + 26; 8) 8x% - 16.
1) 3x%-5x+5; 2) 5x2+6x-T; 3) x'+ 2x%

4) x% - 3x% 5) x* + bx; 6) -2x° + 18x;

T 2x® -3x2+6x+1; 8) -3x* + 2x* - x - b.

octponTs rpaduk Gyukmun y = 3 (x — 2)* + 1 u rpaduk Pynk-

nuM, sBasomeiics eé NpousBOAHOM.
Haittn npouaBognyl0 QyHKUMH:
2) B¥+-L; 8)2Vx-Vx;

1
1) £+ 5
Haiira f'(0) u [’ (2), ecan:
1) f(x)=x-2x+1;
3) f(x)=-x+x%

Havru f'(3) n f'(1), ecnu:

2) f(x)=x*-2x;
4) f(x)=x"+x+1.

D=1+l 2 r@=Vr+l+y
X X x
4 .3
3)f(x)=%—%; 4) f(x)=x*-x 2.
Nnddepennupyema au Gyaxkuus y = f (x) B Touke x, eciam:
2 3x-5
ey =13 o ’ =39
1) y z 3 x=1 2) y (- 8) x

3) y=vx+1, x=0; 4) y=V6-x, x =42

4) 3Vx+7'Vx.

811

HaiiTi 3HaYeHMA X, IPH KOTOPHIX 3HAUCHHE NMPOMUIBOAHON PyHK-
nun f (x) pasuo 0, ecan:

1) f(x)=x"-2x;

2) f(x)=—x*+38x+1;

3) f(x)=2x"+3x% - 12x - 8;

4) f(x)=23+222-Tx+1;

5) [ (x)=3x" - 4x® - 12x%

6) /(x)=x"+ 4x® - 8x? - 5.

HaiiTH npomusBoAHy® GQyHKIUHN:

1) (2% = x) (* + x); 2) (x+2) Vx;
Haitru (1), ecan:

1) f)=@-1%@-2)5

3) f(x)=v2-x(3-2x)%;

3) (x-1) Vx.

2) f(x)=(2x-1)* (1 + )%
4) f(x)=(bx-4)®J8x-2.

6 AVt

xVa®



812 Ilepecexaerca nu rpaduk QYHKINM, ABASOMENCS IPOMIBOLHOMN
dbynkumn y = x* + 2x* - 3x + 4, ¢ rpaduxom pyskumn y = 3x + 1?7

813 IIpm Kaxkux 3HAYEHHAX X 3HAUEHMe [IPOM3BOAHON (QYHKIHH
y=(x-3)°"(2 + 5x)° pasmo 0?7
814 Haiitu npoussognyio QYHKIMAM:
5, .3 2
l)x+x +x; 2) \/;+x +1.
x+1 x-1
815 Hairru ['(1), ecan:
x2-1
1 X)= ——; 2 2) =
) f(x) P ) [(x) 2

816 Haittu Qpysxumo [ (g (x)), ecan:
3

2x*
-Tx

Deg@s=1-x f@=¢: 2)g@®=lnx, [@=1g.
817 IlpejpcraBurh B BHAE CAOMKHON QymKmmm:
1) F(x)=42x2 -1T; 2) F(x)=sin (x*+ 1).
Haittn npomsBoanyw (pyukumnn (818—821).
xP 4 x?+16

3
R Y = R ay BAAX BRI

? Vx



819

821

822

823

824

825

826

827

2-4
1) = 2) (Ve+-|[Vx--L
7 ’[ﬁ*v:][ﬁ r]
1) (2x - 3)" (8x* + 2x + 1); 2) (x-1D*'(x+1)%;
3) V3x+2 (8x-1)*; 4) V2x+1-(2x-3)°.

2x?-3x+1 = A
) SE_SF TR ) M; 3) =¥ ‘/;,
x+1 2x+1 Jx 2-x

Ilpy KaKMX 3HAYEHHMAX X 3HAYCHMEe NPOM3BOAHON (DYHKIUH
f(x)=2x*-38x% - 12x + 1 pasmo 0?

IIpr KakuX 3HAYEHHMAX X 3HAYCHHE MPOU3BOAHON (DYHKIHM

2x -1
f(x)= = pasHO 37
x+1

Ilpn xaxkwmx 3mavemmsx x 3Hauenme npomasoxmoli GyHKIHH
f[(x)=(x—1)(x - 2) (x — 3) paBro 11?

BeisicRMTE, MpM KAKMX 3HAYEHMAX X NPOMIBOAHAS (PYHKIUM
NPpHHHMAaeT HOJIOXHTEJIbHBIC 3HAYeHHWA:

1) f(x)=x*—-4x?+1; 2) f(x)=38x"-4x*-12x* + 3;
8) [(x)=(x+2)* Jx; 4) f(x)=(x-8) Jx.

BhISCHWTR, NMPH KAKMX 3HAYEHHAX X [NPOM3BOAHAH (QYHKIHH
NPUHHUMAET OTPHIATEIbHLIC JHAYEHHA!

1) y=(5-3x)* (3x - 1)% 2) y=(2x - 8)* (38 - 2x)%
8x% -1 39
8) y= 1-2x 4) y—l—Sx'

Vroa moBopoTa Tena BOKPYT OCH M3MEHAETCS B 3aBUCHMOCTH OT
spemeny ¢ no sakony ¢ (t) = 0,1¢% — 0,5¢ + 0,2. Haiita yraosywo
CKOpOCTS (B paj/c) BPAIeHns TeJa B MOMEHT BDeMEHH ! = 20 c.

Teno, Macca KOTOPOro m = H KI, ABHIKETCHA NPAMOJMHEHHO
no 3aKkomy 8 = 1 — ¢ + t° (rae s namepseTcs B mMeTpax, t — B ce-

2
kyHaax). HallTh KHHETHYECKYIO 9HEPruio Teja L"—;— yepes 10 ¢

[ocJie HavaJia ABHIKEHHSA.



